

Protokoll der Schülerparlamentssitzung

Datum: 27.03.2017

Präsident/-in: Philipp Özren
Protokollant/-in: Tana Mayrhofer

Abwesende Klassen: 5a, 6c, 6d, 7d, 9d, 12b, 12d

TOP 1: Eröffnung der Schülerparlamentssitzung

Stichpunkte:

- Begrüßung durch Dolph
- Anwesenheitskontrolle durch Tom
- Vorstellung der Tagesordnung: Nicht möglich, da es nicht alle vorliegen haben
- Protokollvorstellung: Nicht möglich, da es nicht alle gesehen haben

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 2: Rücktritte

Stichpunkte:

- Dolph tritt als Präsident des Schülerparlamentes zurück, Philipp wird Präsident
- Wahl eines neuen stellvertretenden Präsidenten wurde vertagt
- Amelie und Valerie treten als Protokollanten zurück, Tana und Pia sind die Neuen
- Merle tritt als Schülersprecherin zurück, sobald ein neuer feststeht, Kandidaten sollen sich bei Philipp melden (ab 7. Klasse)

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Philipp Özren

Klasse: 9c

E-Mail: philipp.oezren@gmail.com

TOP 3: Antrag der Auflösung des DKMS Ausschusses

Stichpunkte:

- Melanie ist im Moment alleine im Ausschuss
- Hr. Seiler und das Schülerparlament sprechen sich für das Projekt aus
- in den Klassen nochmal vorstellen
- Abstimmung zur Auflösung auf nächste Sitzung verschoben

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Melanie Wollenweber

Klasse: 11d

E-Mail: mfwollenweber@gmx.de

TOP 4: Podiumsdiskussion

Stichpunkte:

- Positives Feedback (gute Themen, gute Moderatoren)
- Sebastian spricht an, dass es nächstes Mal auch für den 12. Jahrgang sein sollte
- Grünen war nicht da und fragen jetzt an, ob sie nachträglich in die einzelnen Klassen kommen dürfen, abgelehnt von Schülern und Herrn Seiler

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 5: Bericht aus den Fachschaften

Stichpunkte:

- DSP: Keine Schüler anwesend, keine Einladungen bekommen
- Geschichte: Philipp, Diskussion über neue mögliche Schulbücher
- Bio: Ab den neuen zehnten Klassen gibt es eine Änderung in der Reihenfolge der Themen im Lehrplan; Schule will sich mehr in Jugend forscht einbringen

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner:

Klasse:

E-Mail:

TOP 6: Berichte aus den Ausschüssen

Stichpunkte:

- Keine neuen Informationen

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 7: Schülerangelegenheiten

Stichpunkte:

- Hr. Seiler spricht an, dass das WiPo-Buch „Anstöße II“ ein Schaubild aus der NS Zeit enthält, welches unkommentiert ist; Empfehlung diese Seite zu entfernen
- 8. Klassen wünschen sich mehr Sportveranstaltungen, werden von der Schulleitung nicht genehmigt
- Es gibt zu wenig Papierhandtücher auf den Toiletten; Vorschlag eines Vorratsschranks, der für Schüler zugänglich ist
- Schulhofausschuss kann nach den abgeschlossenen Bauarbeiten anfangen zu planen, Zusammenarbeit mit der 11b
- 5. Klassen fordern noch einen Tischkicker, Meinungsbild in den Klassen wird eingeholt
- Jüngere Jahrgänge äußern, dass sich die Wertrichter des 10. Jahrganges beim Turnwettkampf teilweise nicht gut benommen haben und sich über sie lustig gemacht haben; Außerdem fordern sie, dass der Wettkampf zukünftig Klassenintern stattfindet; Das Schülerparlament möchte zur nächsten Sitzung den Leiter der Fachschaft Sport einladen, um das Thema weiter zu besprechen

